17 октября 2024 года на базе ледовой арены «Оранжевый лед» г.Белгорода прошел внутришкольный матч по хоккею с шайбой между командами юношей 2016,2015 годов рождения. Самые юные учащиеся спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода, воспитанники тренера –преподавателя Стародубцева Александра Александровича и старшего тренера-преподавателя Шумова Николая Васильевича, познают правила хоккея, оттачивают игровые навыки, учатся проявлять себя на льду. Практические навыки правила игры помогают осваивать не только тренеры спортивной школы, но и судейская бригада Белгородской региональной спортивной общественной организации «Федерация хоккея».

В рамках реализации дополнительной образовательной программы на этапе начальной подготовки, внутришкольные матчи важная и неотъемлемая часть процесса обучения юных хоккеистов. Пожелаем начинающим хоккеистам отличной учебы и в спорте!









